



行动起来 共同营造文明通畅出行环境

瓜农无证驾驶进市区被查,一车西瓜咋办?

交警联系爱心企业全买下 该罚还得罚:瓜农被行拘3天并处罚款400元

本报讯(记者 谢源茹 文/图)昨日早高峰,一通许瓜农无证驾驶一辆满载西瓜的拖拉机闯入二七广场,被执勤交警拦下。为警示其他农用车、拖拉机驾驶员,交警部门依法给予当事人行政拘留。为维护当事人的经济利益,郑州交警四大队联系爱心企业出手,将4000多斤西瓜按照市场价格购买下来。



帮忙往下搬西瓜

卖瓜农用车驶入二七广场

昨日早上8点20分,交警四大队二中队民警正在二七广场依托高峰岗对“七类车”进行查处。突然,一辆拖拉机夹杂在车流中间驶入了广场道路。由于城区内禁止农用车、拖拉机行驶,民警急忙上前将其拦停并引导到路边。民警要求其出示证件时,驾驶人说:“咱农村人,哪啊。”随即民警通过

警务通查询,当事人牛某顺未取得机动车驾驶证。经询问,牛某顺于7月12日驾驶拖拉机拉着近5000斤西瓜进入市区,在一小区边摆摊,以0.9元一斤的价格一天共卖出去不到500斤。感觉生意不好,他昨日早上开着拖拉机准备换个热闹的地方,不认路的他一头闯进了二七广场。

车要扣留,爱心企业把一车瓜全买下

由于牛某顺驾驶的拖拉机没有悬挂号牌,依法要扣留拖拉机。车扣到停车场西瓜放坏咋办?尽管民警非常理解这些瓜农的不易,但是其违反的严重交通违法行为必须要纠正。为减少当事人的经济损失,二中队带队领导与辖区企业进行联系,询问是否能够买一些西瓜。中建二局郑州轨道交通3号线一期工程A2部分7工区项目部

负责人立即做出回应,按照市场价格将整车西瓜全部买下。一车西瓜运到了中建二局轨道交通3号线一期工程A2部分7工区项目部。民警携手用了半个多小时将一车西瓜全部卸到餐厅。经过称重,西瓜总计4200斤,项目部按照每斤0.8元收购,总价3360元。原本几天才能卖完的瓜,不到两个小时就换成了现金。牛某顺拿着钱连声道谢。

驾驶人被行政拘留3天并处罚款400元

随后,民警将牛某顺及其所驾驶的拖拉机带回大队。因牛某顺实施了未取得机动车驾驶证驾驶机动车、驾驶未按规定安装号牌的机动车两项严重违法交通违法行为,交警四大队考虑到牛某顺家

中确实有困难,对其给予从轻处罚,行政拘留3天并处罚款400元。交警提醒,市区禁止农用车通行,请广大瓜农遵守法规、注意交通安全。



本组图片:昨日,花园路农业路口的查处现场

骑电动三轮、四轮注意了 违规上路要拖走

电动自行车乱停放也要拖移

本报讯(记者 谷长乐/文 王翠/图)近日,交警部门、城市管理部门等多单位联手集中整治电动自行车、共享单车、四轮车等交通违法行为。对于电动自行车乱停放行为,交警对车辆进行了拖移。

这两天省医周边60多辆乱停放的电动车被清理,河医周边清理了13辆电动车,花园路农业路口等处清理了50多辆。除了电动车,被整治的重点还有五颜六色的共享单车。紫荆山地铁口以及附近经二路、经三路、纬五路、黄河路等路口,无不被共享单车占领。

根据《郑州市城区道路交通秩序综合治理方案》要求,市城管局主要承担非机动车及共享单车停放管理等重点任务。市城管局建立了停车专项整治微信工作群,市、区两级信息共享、及时联动。加大督导考核力度,成立5个督导组,采取日督查、周通报的方式全时段对市区车辆乱停放问题进行督导,结果纳入市精细办月考评。

在整治期间,执法人员与辖区办事处现场约谈3家单车企业,限期整改将车辆转移,督促各区(管委会)严格制止违规投放。滴滴青桔单车不顾禁投规定,试图在各区投放,辖区城管执法部门发现后马上约谈该公司,并对已零星投放的单车及时清理,制止了该公司违规投放行为。

7月4日~10日,市城管执法支队共出动282名执法人员、执法车辆71台次,对市区非机动车、共享单车停放进行督查,共督查非机动车违规乱停放问题11360辆,交办问题9850辆,整改问题6898辆;共享单车无序摆放问题10378辆,交办问题8288辆,整改问题6340辆。



明朝洪武六年(公元1373年),朱元璋做出了一个大的决策“移民屯田,开垦荒地”,大移民的起点就选在了山西洪洞县。史料记载,洪洞大槐树移民分布在30个省市,其中,河南有123个县市,很多河南的村落,都是从这次移民后建立。

今年,是这场大移民645周年.....

明天,黄帝故里

山西老家来人了

他们带来了山西老家的汾酒,干净、纯正、健康、文化,看望河南老乡们,感谢河南人民的深情厚谊。



2018汾酒文化公益大巡展